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● 微笑小熊調查小棧公開之分析內容或數據，竭誠歡迎引用，唯不得做任何商業用

途，並請加註說明資料來源為微笑小熊調查小棧 smilepoll.tw，同時歡迎您於發表後

將文章分享給小熊。 

● 若想獲得更多調查數據或市場研究相關服務，歡迎 Facebook 搜尋「微笑小熊調查

小棧」私訊粉專，將由專人為您服務及解答。 

 性別 年齡(歲) 

 男性 女性 <20 20-29 30-39 40-49 50-59 >60 

比例(%) 45.2 54.8 3.1 29.8 37.5 18.6 7.8 3.2 

 居住地區 

 北部 中部 南部 東部 其它 

比例(%) 47.3 23.8 26.5 1.3 1.1 

參加填卷者 
完整填答 

（總人數） 
未完整填答 完成率 

1437 人 1251 人 186 人 87.1% 



問卷：下一代是在哈囉？

T his report is filtered

Only show: Response Submitted between January 13, 20 20  and February 11, 20 20  (inclusive)

C o mpletio n Ra te: 10 0 %

 Complete 1,251

T o ta l: 1,251

Response Counts

1. 對你來說，這些不斷推陳出新的「下一代」科技與科技產品，你對它們懷抱有期待
感嗎？

30% 有，無論是什麼都會有期待感30% 有，無論是什麼都會有期待感

58% 還好，要視產品而定58% 還好，要視產品而定

11%
沒有，我能抵抗下一代產品的呼喚
11%
沒有，我能抵抗下一代產品的呼喚

0% 我的感受是：0% 我的感受是：



Value  Percent Responses

有，無論是什麼都會有期待感 30 .3% 379

還好，要視產品而定 58.1% 727

沒有，我能抵抗下一代產品的呼喚 11.3% 141

我的感受是： 0 .3% 4

  T o ta l: 1,251

我的感受是： Count

有錢人在玩的，唉 1

無所謂 1

陳畬O好會打靶，都6發。好準! 1

頻果手機太貴了買不起 1

T otal 4

2. 那麼，「下一代」產品的哪些部分是你所期待的呢？（可複選，至多選三個）

P
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nt

具有新功能 改善上一代的問題 價格調整 外型改變 效能提升 使用經驗改善
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Value  Percent Responses

具有新功能 76.0 % 288

改善上一代的問題 54.9% 20 8

價格調整 33.0 % 125

外型改變 13.5% 51

效能提升 59.6% 226

使用經驗改善 18.2% 69

對於下一代產品，我期待的是： Count

T otal 0

3. 那麼，你對「下一代」產品的感受比較貼近下列哪一種呢？

10% 擔心，我可能學不會或用不習慣10% 擔心，我可能學不會或用不習慣

76%
無感，再過不久又有新一代的東西
76%
無感，再過不久又有新一代的東西

9%
反感，新產品就只是商人賺錢的手法
9%
反感，新產品就只是商人賺錢的手法

2%
失望，新產品無法取代昔日的經典
2%
失望，新產品無法取代昔日的經典

3%
對於下一代的產品，我的感受是：
3%
對於下一代的產品，我的感受是：



Value  Percent Responses

擔心，我可能學不會或用不習慣 10 .1% 88

無感，再過不久又有新一代的東西 75.7% 657

反感，新產品就只是商人賺錢的手法 9.4% 82

失望，新產品無法取代昔日的經典 2.2% 19

對於下一代的產品，我的感受是： 2.5% 22

  T o ta l: 8 6 8



對於下一代的產品，我的感受是： Count

一直推陳出新 1

不一定，要看有沒有需求 1

又有新玩具可以用了 1

好奇，下一代與前一代的差別是什麼 1

好處有, 但壞處更多 1

對新產品有新鮮感，但也煩惱一直換機很花錢 1

新奇，好奇~想去瞭解，但不一定會接受。 1

既期待又怕受傷害 1

時好時壞 1

更厲害的功能 1

期待 1

期待，出現讓人耳目一新的新產品 1

毫無反應，就只是下一代 1

無所謂喜惡，活到老學到老 1

等手上的用壞了再來關心吧 1

能用就好 1

若沒特別需求，不是非買不可 1

視產品而定 1

覺得科技真的很發達 1

變相消費 一樣貴 1

這是趨勢，學著接受、習慣 1

雖然會有新的科技出現，但原本尚未使用完畢的科技產品就因為換新，而被丟棄，讓電子廢棄物的
數量變多，科技也不一定對人類的生活帶來好的影響，亦容易帶來壞的影響。

1

T otal 22



Item
Overall
Rank Rank Distribution Score

No. of
Rankings

效能提升（如：處理速度快三
倍）

1 4,80 8 1,251

具有新功能 2 4,80 2 1,251

本質的改變（如：有線變成無
線）

3 3,911 1,251

推出時間 4 2,795 1,251

外觀有顯著的差異 5 2,442 1,251

    

4. 「上一代」與「下一代」是怎麼區分的呢？以下是幾種常用來區分不同代產品（或
技術）的依據，你覺得不同代之間最應該用什麼來做區分呢？（越重要的區分方式排
在越上面）

Lowest

Rank

Hig hest

Rank

5. 而當生活上遇到了下一代的產品，你覺得下列哪一個要素，能讓你適應這個新一代
呢？ （可複選，至多選三個）
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Value  Percent Responses

時間，多使用幾次就會習慣 61.6% 771

觀念，正確觀念能避免誤用 42.3% 529

心態，不抗拒新知才有下一步 49.2% 616

知識，善用知識就能舉一反三 44.2% 553

環境，當大家都在用我也會想用 19.3% 241

推廣，有足夠認識就不會排斥 26.5% 331

適應新一代產品，我需要的是： 0 .2% 3

適應新一代產品，我需要的是： Count

錢 2

仍須知道該產品的副作用（例如個資安全、是否對環境友善），而非隨波逐流地使用。 1

T otal 3

6. 媒體常以X世代（出生於1961年至1980年）、Y世代（出生於1981年至1999
年）、Z世代（出生於2000年後）進行區分。 若按照該區分，請問你是哪一個世代的
呢？



5%
我比X世代還更早（出生於1960年之前）
5%
我比X世代還更早（出生於1960年之前）

30% X世代（1961年至1980年）30% X世代（1961年至1980年）

63% Y世代（1981年至1999年）63% Y世代（1981年至1999年）

2% Z世代（出生於2000之後）2% Z世代（出生於2000之後）

Value  Percent Responses

我比X世代還更早（出生於1960年之前） 5.2% 65

X世代（1961年至1980年） 30 .1% 376

Y世代（1981年至1999年） 62.7% 784

Z世代（出生於20 0 0之後） 2.1% 26

  T o ta l: 1,251

7. 除了出生年代不同，你有明顯感受到不同世代具有不同的特質嗎？



64% 有，世代間的差異真的很大64% 有，世代間的差異真的很大

31% 有，有差異但感受不太明顯31% 有，有差異但感受不太明顯

5% 沒有，不太感受到世代差異5% 沒有，不太感受到世代差異

0% 我的看法是：0% 我的看法是：

Value  Percent Responses

有，世代間的差異真的很大 63.8% 798

有，有差異但感受不太明顯 31.2% 390

沒有，不太感受到世代差異 4.8% 60

我的看法是： 0 .2% 3

  T o ta l: 1,251

我的看法是： Count

以前錢好賺現在錢難賺 1

有差異但我不喜歡這樣區分 1

禮貌待人越來越退步，富裕的越覺得所有事物是理所當然得到的。 1

T otal 3

8. 你想（像）過自己下一代該是什麼樣子嗎？



33% 想過33% 想過

67% 沒有想過67% 沒有想過

Value  Percent Responses

想過 33.2% 415

沒有想過 66.8% 836

  T o ta l: 1,251

9. 那你已經有自己的下一代了嗎？



36%
有，我的孩子已經（或是將）出生
36%
有，我的孩子已經（或是將）出生

64% 還沒有，我還沒有孩子64% 還沒有，我還沒有孩子

Value  Percent Responses

有，我的孩子已經（或是將）出生 35.7% 447

還沒有，我還沒有孩子 64.3% 80 4

  T o ta l: 1,251

10. 身為「上一代」的你，你最想把什麼傳承給你的下一代？（可複選，至多選三
個）
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Value  Percent Responses

財富 16.6% 20 8

專業技術或知識 28.9% 362

價值觀 70 .0 % 876

家庭觀念 39.6% 495

教育理念 17.7% 222

處世態度 61.5% 769

政治立場 1.1% 14

事業 1.9% 24

生活習慣 22.4% 280

身為上一代，我想傳承下去的是： 0 .5% 6

我不會想傳承給下一代任何東西 2.6% 33



身為上一代，我想傳承下去的是： Count

信仰 2

包容心、智慧 1

希望他小孩子以後好過 1

歷史 1

足以傳家之物 1

T otal 6

11. 你覺得「上一代」對下一代應該負起最多責任嗎 ？

55% 是55% 是

45% 不見得45% 不見得

Value  Percent Responses

是 55.1% 689

不見得 44.9% 562

  T o ta l: 1,251



12. 那麼，你覺得身為上一代的我們，應該為下一代的哪些面向負責？（可複選）
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Value  Percent Responses

生態環境 61.0 % 763

國家政治 22.6% 283

國家競爭力 30 .9% 386

教育程度 38.8% 485

就業能力 26.9% 336

貧富差距 27.7% 347

價值觀衝突 59.2% 741

我覺得上一代要負責的還有： 0 .2% 3

我不覺得有什麼是需要負責的 3.4% 43



我覺得上一代要負責的還有： Count

信仰教導 1

對家庭的觀念 1

道德觀 1

T otal 3

13. 下列哪一句話最符合你想跟你的下一代說的話？

52% 「你是獨立個體，應該為自己的人生負…52% 「你是獨立個體，應該為自己的人生負…

5%
「我沒從我的上一代得到什麼，當然你也一樣。」
5%
「我沒從我的上一代得到什麼，當然你也一樣。」

28% 「與其承襲於我，不如開創屬於你的…28% 「與其承襲於我，不如開創屬於你的…

7% 「世界何其大，爸媽怎可能全都照料的…7% 「世界何其大，爸媽怎可能全都照料的…

3%
「沒有什麼負責不負責，出生時早就都註定好。」
3%
「沒有什麼負責不負責，出生時早就都註定好。」



Value  Percent Responses

「你是獨立個體，應該為自己的人生負責。」 51.5% 644

「我沒從我的上一代得到什麼，當然你也一樣。」 5.0 % 63

「與其承襲於我，不如開創屬於你的人生。」 28.4% 355

「世界何其大，爸媽怎可能全都照料的到？」 7.3% 91

「沒有什麼負責不負責，出生時早就都註定好。」 3.4% 43

我想跟我的下一代說的是： 1.5% 19

以上都不算符合 2.9% 36

  T o ta l: 1,251



我想跟我的下一代說的是： Count

中華傳統文化很重要 1

人生而不平等，只有自己抓住了屬於自己的東西才算成功。 1

你是獨立個體，要為自己的人生負責，但爸媽永遠都會是你堅強的後盾 1

你要學會保護自己照顧自己。自立自強，有善心理念 1

你要過得開心，過得問心無愧！ 1

凡事感恩、感謝主 1

加油 1

去死吧綠畜嘴跑台獨屁孩 1

各自珍重 1

希望你能比我過的更好~更幸福 1

希望能沒有偏見，具足慈悲的智慧 1

快樂就好你有你的人生 1

我把我所知所能交給你.那怎麼走看你自己 1

明天，美好的明天正等著我們 1

爸媽盡力，你們也要努力 1

爸爸最愛你了 1

要做什麼事之前，自己要想清楚，不管做任何事都要對自己負起責任 1

身財優勢 1

重要的態度傳授給你 是我這一代的責任 1

T otal 19

14. 整體來說，你覺得你自己和「上一代」的關係好不好呢？



14% 不是很好14% 不是很好

62% 還可以62% 還可以

24% 滿不錯的24% 滿不錯的

Value  Percent Responses

不是很好 14.1% 176

還可以 62.0 % 775

滿不錯的 24.0 % 30 0

  T o ta l: 1,251

15. 直到目前為止，你覺得上一代傳承給你（或影響）較多的是哪些部分？（可複
選）
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Value  Percent Responses

財富 9.2% 115

專業技術或知識 8.5% 10 6

價值觀 54.2% 678

家庭觀念 56.1% 70 2

教育理念 14.9% 186

處世態度 51.0 % 638

政治傾向 6.8% 85

事業 1.8% 23

生活習慣 41.5% 519

我從上一代得到最多的是： 0 .2% 3

我的上一代沒有傳承任何東西給我 5.4% 68



我從上一代得到最多的是： Count

什麼都沒有，爛攤子到很多，所以我不會讓我的小孩跟我一樣。 1

佛力與魔(靈)力 1

絕望的殘黨的基因 1

T otal 3

16. 整體來說，你覺得上一代傳授給你的夠多了嗎？

12%
夠，有時甚至覺得太多，成了壓力了
12%
夠，有時甚至覺得太多，成了壓力了

46% 夠，這些已經讓我滿足了46% 夠，這些已經讓我滿足了

32% 不夠，有東西仍待我去挖掘32% 不夠，有東西仍待我去挖掘

9%
不夠，我總覺得上一代可以主動再傳授一些給我
9%
不夠，我總覺得上一代可以主動再傳授一些給我

1% 我是這麼想的：1% 我是這麼想的：

Value  Percent Responses

夠，有時甚至覺得太多，成了壓力了 11.8% 147

夠，這些已經讓我滿足了 46.4% 581

不夠，有東西仍待我去挖掘 31.6% 395

不夠，我總覺得上一代可以主動再傳授一些給我 9.0 % 112

我是這麼想的： 1.3% 16

  T o ta l: 1,251



我是這麼想的： Count

... 1

一言難盡 1

不夠，因為他們沒給我需要的 1

不夠，根本什麼都沒有傳授.. 1

不是不夠，是什麼也沒有 1

不管多少自己要學會判斷 1

不要走上一代的路就是最大的收穫 1

不要跟他們一樣 1

不需要 1

不需要他們傳授，除非是錢 1

傳授?我都自己摸索 1

從不期望上一代傳承什麼下來，因此也沒有所謂夠不夠，有也好、沒有也罷 1

有好有壞，我必須花相當心力篩選 1

給的不是自己想要的，是種壓力 1

自立自強比較實在 1

靠自己比較實在 1

T otal 16

17. 網路上有許多「上一代的○○下一代的○○」金句，哪一句是你最認同的呢？



15%
「上一代的口袋影響下一代的腦袋」
15%
「上一代的口袋影響下一代的腦袋」

19%
「上一代的遺憾變成下一代的包袱」
19%
「上一代的遺憾變成下一代的包袱」

8%
「上一代的委屈控制下一代的可能」
8%
「上一代的委屈控制下一代的可能」

22%
「上一代的榜樣形成下一代的模範」
22%
「上一代的榜樣形成下一代的模範」

30%
「上一代的態度決定下一代的成就」
30%
「上一代的態度決定下一代的成就」

7% 以上我都不太能認同7% 以上我都不太能認同

Value  Percent Responses

「上一代的口袋影響下一代的腦袋」 14.6% 183

「上一代的遺憾變成下一代的包袱」 18.8% 235

「上一代的委屈控制下一代的可能」 7.9% 99

「上一代的榜樣形成下一代的模範」 21.5% 269

「上一代的態度決定下一代的成就」 30 .1% 376

以上我都不太能認同 7.1% 89

  T o ta l: 1,251

18. 那麼，你覺得當「乖巧聽話的下一代」和「令人尊敬的上一代」哪個比較困難
呢？



18% 「乖巧聽話的下一代」18% 「乖巧聽話的下一代」

35% 「令人尊敬的上一代」35% 「令人尊敬的上一代」

42% 兩個都很難42% 兩個都很難

5% 兩個都不難5% 兩個都不難

Value  Percent Responses

「乖巧聽話的下一代」 18.1% 226

「令人尊敬的上一代」 35.1% 439

兩個都很難 41.8% 523

兩個都不難 5.0 % 63

  T o ta l: 1,251

19. 看到各式二代紛紛追隨他們上一代的步履，下列哪一個比較貼近你的感受呢？



46%
「好羨慕！有上一代的帶領發展快很多。」
46%
「好羨慕！有上一代的帶領發展快很多。」

14%
「真噁心！就是一群靠爸才能成功的人。」
14%
「真噁心！就是一群靠爸才能成功的人。」

10%
「好可憐！自己的人生還不能自己決定。」
10%
「好可憐！自己的人生還不能自己決定。」

5%
「真詭異！都什麼年代了還在世襲職業。」
5%
「真詭異！都什麼年代了還在世襲職業。」

23%
「好無感！一樣都是人有什麼好貼標籤。」
23%
「好無感！一樣都是人有什麼好貼標籤。」

Value  Percent Responses

「好羨慕！有上一代的帶領發展快很多。」 45.6% 571

「真噁心！就是一群靠爸才能成功的人。」 13.9% 174

「好可憐！自己的人生還不能自己決定。」 9.5% 119

「真詭異！都什麼年代了還在世襲職業。」 5.2% 65

「好無感！一樣都是人有什麼好貼標籤。」 23.3% 292

對於各式二代，我是覺得他們： 2.4% 30
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對於各式二代，我是覺得他們： Count

雖然比其他自己努力打拼的人更輕鬆，但也應該活出自己的態度，有自己的能力。 1

上一代的階級的確會複製，但也不可抹滅個人的努力 1

不意外，環境形塑個性喜好 1

不錯啊!這也是一種自己的選擇 1

T otal 30



不食人間煙火，不知道別人的辛苦 1

先天有資源是你們的優勢，但你們不一定能成為強勢。 1

前世做的功德與業，造就今世投胎到有錢人家 1

只是剛好也走了同一條道路 1

各自心態，影響一個人的發展 1

各自有各自的人生，並不會特別羨慕 1

和上一代一樣多元 1

大環境在變 勇敢做自己! 1

好無聊 1

希望他們是自願承接家業，不是被迫的 1

很羨慕.但看不到的地方是否也是光鮮亮麗? 1

很自然,家庭環境本來就影響很大 1

應該過自己的生活 1

既幸運也可憐，但這就是人生~ 1

是羨慕的，但是每個人本來生長環境本來就不一樣，也沒有什麼好討論的 1

會被人家放大看 我沒有覺得有什麼好的 1

有利有弊，若自己意願追隨那那麼是個好機會要好好把握，若非自己意願，那麼被冠上二代其實很
可憐沒有自我

1

有錢真好，有錢就是任性 1

沒感覺 1

滿辛苦的 1

生不帶來死不帶去 1

端視是哪一種二代，每一位二代的個性與作為都不一樣，有些真的是靠父母、長輩才能成功；有些
雖承襲上一代、上上代，但在最初就走自己的路，且真的不是靠爸媽的手腕，才獲得成就。

1

對於各式二代，我是覺得他們： Count

T otal 30



羨慕又噁心 1

虛空 1

靠霸靠媽外，自己也需要擁有相當的實力，不然真的會讓人看不起 1

須學習對自己的選擇負責 1

T otal 30

對於各式二代，我是覺得他們： Count

20. 日前，有網友在PT T盛讚他是「富二代」的正面典範，但也有人認為他的成功還
是與家族財力有關。 你覺得富二代在事業上成功的機率會不會比一般人高？

74% 會74% 會

5% 不會5% 不會

21% 不一定21% 不一定

Value  Percent Responses

會 73.9% 924

不會 4.8% 60

不一定 21.3% 267

  T o ta l: 1,251



21. 那你覺得成功的富二代，主要是承襲了上一代的什麼而來？（可複選）

P
er

ce
nt

財
富

生
意
頭
腦

人
脈
關
係

獨
門
技
術
（
或
秘
方
）

理
財
觀
念

人
生
觀
及
價
值
觀

我
覺
得
成
功
的
富
二
代
是
承
襲
：

我
認
為
成
功
的
富
二
代
未
必
有
承
襲
自
上
一
代

0

25

50

75

100

Value  Percent Responses

財富 76.7% 960

生意頭腦 29.4% 368

人脈關係 73.9% 925

獨門技術（或秘方） 25.6% 320

理財觀念 27.3% 342

人生觀及價值觀 33.2% 415

我覺得成功的富二代是承襲： 0 .6% 7

我認為成功的富二代未必有承襲自上一代 2.0 % 25



我覺得成功的富二代是承襲： Count

65k2*T 91步槍*模訓槍 陳畬O都6發 1

DNA 1

上一代財富移轉 1

創業的勇氣 1

各種資源 1

政商 1

都有可能 1

T otal 7

22. 站在選民的角度，你覺得政治家族裡頭「第一代」的表現重不重要？ 

45% 重要，那是從政的品牌形象45% 重要，那是從政的品牌形象

46%
還好，家族形象之外，還得要看個人表現
46%
還好，家族形象之外，還得要看個人表現

8%
不重要，不需要用過往來評價現在
8%
不重要，不需要用過往來評價現在

0% 我自己是這樣覺得：0% 我自己是這樣覺得：



Value  Percent Responses

重要，那是從政的品牌形象 45.4% 568

還好，家族形象之外，還得要看個人表現 46.1% 577

不重要，不需要用過往來評價現在 8.3% 10 4

我自己是這樣覺得： 0 .2% 2
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我自己是這樣覺得： Count

不知道 1

重要，不僅是形象，背後還有各種人脈關係與利益牽扯 1

T otal 2

23. 整體來說，你覺得「政二代」的身分，在選舉時是加分還是減分？

23% 加分23% 加分

7% 減分7% 減分

70% 不一定70% 不一定

0%
對於政二代身分對選舉的影響，我的看法是：
0%
對於政二代身分對選舉的影響，我的看法是：



Value  Percent Responses

加分 22.7% 284

減分 7.0 % 88

不一定 69.9% 875

對於政二代身分對選舉的影響，我的看法是： 0 .3% 4
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對於政二代身分對選舉的影響，我的看法是： Count

傳到正叁帶 1

有做事、肯努力比較重要 1

真誠與負責 1

要看一代評價怎樣 1

T otal 4

24. 比起「政二代」與「富二代」，你覺得「星二代」是否比較需要「靠自己」，才
能獲得外界青睞呢？



27% 是，明星靠的是才藝，當然是靠自己…27% 是，明星靠的是才藝，當然是靠自己…

45%
是，演藝圈人才輩出，有自己的特色才能長久
45%
是，演藝圈人才輩出，有自己的特色才能長久

13% 不是，上一代夠有力的話，靠他們可以少…13% 不是，上一代夠有力的話，靠他們可以少…

14%
不是，在講究關係的社會，有關係的人星途比較順
14%
不是，在講究關係的社會，有關係的人星途比較順

1% 我的看法是：1% 我的看法是：

Value  Percent Responses

是，明星靠的是才藝，當然是靠自己比較實在 26.6% 333

是，演藝圈人才輩出，有自己的特色才能長久 45.0 % 563

不是，上一代夠有力的話，靠他們可以少奮鬥幾年 13.3% 167

不是，在講究關係的社會，有關係的人星途比較順 14.4% 180

我的看法是： 0 .6% 8

  T o ta l: 1,251



我的看法是： Count

上一代夠力可以少奮鬥，但是不能負面 1

不管是哪一代，靠自己總是比較實在 1

不管是政二代或星二代，都得靠自己 1

星二代能從父母那裡得到更多機會，但長久的發展還是得靠自身努力 1

有些是真的靠實力的，有些是靠父母家庭的 1

本提:吳宗憲不值得討論 1

為何我沒有富一代 1

覺得都差不多 可以都靠爸，也可以都靠自己 1

T otal 8

25. 最後，關於這三種特殊身分，你比較希望自己是？

64% 富二代64% 富二代

4% 政二代4% 政二代

3% 星二代3% 星二代

28% 都不要比較好28% 都不要比較好

1% 我希望自己是：1% 我希望自己是：



Value  Percent Responses

富二代 64.3% 80 5

政二代 3.6% 45

星二代 2.8% 35

都不要比較好 28.1% 351

我希望自己是： 1.2% 15
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我希望自己是： Count

一個普通並過著安逸生活的老百姓 1

中產階級二代 1

可以獨撐一面，把自身的知識想法傳承下去給孩子 1

富ㄧ代 1

富一代 1

富二代至少不太需要為錢煩惱 1

平凡人 1

平凡人 穩穩的生活 1

神 1

腳踏實地 活出一片天 1

自己做新時代的主人 1

自由自在自我 1

達到自己所想要的.做到所想的第一代 1

都好，既來之則安之 1

都希望，哈哈 1

T otal 15




